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מסילה סגורה, ותהי  הגדרה: תהי 
0z   נקודה לא על האינדקס של .  ביחס לנקודה
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 0Ind z מוגדר כמספר הפעמים ש-  0מקיפה אתz גד כיוון השעון. ]לצייר דוגמאות[נ 
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 נקודה לכל
0z     

 
0 0

0

1

2

f z
Ind z f z dz

i z z






 .ה פרטי חשוב הוא כאשר המסילה מקר

 מקיפה רק פעם אחת.

 תרגיל ממבחן:

a,. א. תהיינה 6 b ת שונות. חשב נקודו
  

1

2

dz

i z a z b


   :עבור האפשרויות הבאות

 [3 2 1 ]לצייר

פתרון: ע"י פירוק לשברים חלקיים מקבלים 
  

1 1 1 1 1

z a z b a b z a a b z b
 

     
כך  

שמקבלים 
  

1 1 1 1

2 2 2

dz dz dz

i z a z b a b i z a i z b  
  

 
  

     
   במקרה הראשון מקבלים .

 ובשלישי אפס, בשני
2

a b
.  

,  הקודמיםאים התנעם  –נוסחת קושי לנגזרות      
 

 
0 0 1

0

!

2

n

n

f zn
Ind z f z dz

i z z



 




 

 מות המקיפות פעם אחת:וד"כ נעסוק בעקב   
 

 
0 1

0

!

2

n

n

f zn
f z dz

i z z
 




 
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פתרון: הפונקציה באינטגרל היא 
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תרגיל ממבחן: תהי  f z  פונקציה שלמה, כך שלכלz      1f z f z f z i    הוכח .

-ש f z שיוצרים הישרים  עיין בחלוקה של המישור המרוכב  רמז: .פונקציה קבועה
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 קבועה.
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 תרגיל ממבחן:
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